

## ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора экономических наук, профессора

**Дворядкиной Елены Борисовны**

на диссертационную работу Кайбичевой Екатерины Игоревны «Развитие периферийных городских территорий в экономическом пространстве региона (на примере Свердловской области)», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

Актуальность темы исследования определяется многими причинами, среди которых мы особо выделяем три.

Во-первых, изучение развития экономического пространства региона весьма интересно в силу его неоднородности и многоаспектности функционирования составляющих его компонентов.

Во-вторых, периферийные территории являются весьма интересными объектами изучения региональной науки, причем само понятие периферийности в процессе своей эволюции приобретает новые черты. Для экономиста вопросы раскрытия социально-экономических и управленческих аспектов функционирования и развития периферийных городских территорий – это, прежде всего, благодатный материал для дальнейшего познания процессов регионального развития.

И, в-третьих, развитие рыночной экономики привело к усилению конкурентной борьбы между территориями за население, инвестиции, бюджетные средства и росту значения городов в экономическом развитии регионов. Исследование процессов поляризации регионального экономического пространства по линии «центр – периферия» приобретает все возрастающую научную значимость.

Заслуга диссертанта как раз и состоит в том, что он сумел найти свою научную «нишу» в обширном кругу экономических, управленческих, социальных, пространственных и иных проблем развития периферийных городских территорий и основательно проработать целый ряд вопросов.

Остановимся на характеристике диссертанта как личности. Екатерина Игоревна окончила в 2007 г. с золотой медалью лицей №130 г. Екатеринбурга. Неоднократно

принимала участие в городских и районных олимпиадах по русскому языку, математике, французскому языку.

В 2007 г. поступила на экономический факультет Уральского государственного экономического университета, который окончила в 2012 г. с отличием по специальности «Национальная экономика», специализации «Региональная экономика». Во время обучения в университете Екатерина Игоревна постоянно принимала участие в различных научных конкурсах и олимпиадах, о чем свидетельствуют полученные ею грамоты и дипломы.

Кроме того, в 2014-2016 гг. прошла обучение в магистратуре Уральского государственного экономического университета по направлению подготовки «Государственное и муниципальное управление».

Профессиональная деятельность Екатерины Игоревны началась после окончания университета в 2012 г., и до июня 2016 г. она была связана с государственной гражданской службой в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Свердловской области. Кайбичева Е.И. имеет классный чин – референт государственной гражданской службы Российской Федерации 2 класса. С июня 2016 г. Екатерина Игоревна является главным специалистом Управления по научно-исследовательской работе Уральского государственного экономического университета.

С 2012 г. является соискателем кафедры региональной, муниципальной экономики и управления. За это непродолжительное время Екатерина Игоревна зарекомендовала себя как творческая личность, ответственный исследователь, обладающий высоким уровнем профессиональной компетенции.

Исследование, проведенное автором, представляется завершенным. Автореферат отражает содержание диссертации. Публикации соискателя отражают сущность и содержание новых научных результатов, полученных в процессе исследования.

Достоверность теоретических, методических и прикладных выводов диссертации достигается не только использованием обширной научной литературы, но и всесторонним анализом и обобщением значительного массива статистической информации.

Особая научная ценность настоящей работы состоит в том, что основные выводы и предложения диссертанта уже находят применение в практике территориального

